

# TÚRAKIÍRÁS

## A Zoltai Emléktúra mozgalom IV. számú túrája bejárásához

**A túra célja:** A Debrecen környékén található történelmi és kulturális emlékhelyek felkeresése, azok megismerése, gyalogtúrázás, a szabadidő tartalmas eltöltése a természetben, a jó levegőn egészségünk megőrzéséért.

**Rendezők:** Hajdú-Bihar megyei Debrecen városi Természetjáró szövetség, Nyírségi Erdészeti ZRT Debreceni Erdészete.

## TÚRATERV

**Időpont:** 2021. november 05. (péntek)

**Találkozás:** Fenti napon 14.45-kor a Nagyállomás indulási oldalán.

**Indulás:** 15.01-kor a Tiszalökre induló személyvonattal Zelemér megállóhelyig.

Érkezés 15.21-kor. Gyülekezés a megállóhelyen.

**Gyalogtúra:** Zeleméri templomrom. Ismertető a hely történetéről. Utána gyalogmenet Rákóczi-kerten keresztül Hajdúszentgyörgy templomromig, ha nem kerítették be. Rövid ismertetés a hely történetéről. Utána az útvonal a sárga jelzett túraútvonal Alsójózsa - Debreceni Nagyerdő - Debrecen, Kartács u. autóbusz-állomás (10,15,15A,23Y járatok) és DKV 2. villamos megálló. Akik Józsaáról a hajdúszentgyörgyi templomromtól nem folytatják a túrát, azok a 35-ös főútra kimenve a Rózsás csárdával szemben lévő buszmegállóból a 34., 35., 36. sz. buszok valamelyikével Debrecenbe utazhatnak.

**Hazautazás:** Menetrend szerinti helyi autóbusszal, vagy a 2. sz. villamossal.

**Tudnivalók:** A túrát sötétedés után rendezzük, a túra során a résztvevők a túravezető által megjelölt útvonalat ne hagyják el, mert eltévedhetnek. Zseblámpát mindenkinek a j á n l u n k! A csoport együtt haladjon. Az útvonal olyan területen halad, ahol tömegközlekedési eszközre felszállni nem lehet.

Ajánlott felszerelés: Időjárásnak megfelelő réteges túraöltözet, bakancs, vagy túracipő.

Eső elleni védőfelszerelést mindenki hozzon magával. Enni-innivalóról mindenki maga gondoskodik.

A Szövetség a túrához túravezetőt biztosít.

A túrán mindenki saját felelősségére vesz részt.

A túra a Hajdú-Bihar megyei Debrecen városi Természetjáró Szövetség éves tervében szerepel.

A résztvevők a túra végén igazoló szelvényt, a túrajelentésekre emlékbélyegzőt kapnak.

A túra útvonala a Debrecen környéke turistatérképen követhető.

**Jó egészséget, szép őszi időt, kellemes túrázást kívánunk minden résztvevőnek!**

Debrecen, 2021. szeptember 26.

**A Rendezők**